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1 学校は楽しい。 61.5% 29.5% 4.6% 4.3% 91% 88% 3%

2 自分には，よいところがある。 41.8% 40.6% 12.9% 4.6% 82% 80% 2%

3 将来の夢や希望がある。 61.2% 20.0% 13.2% 5.5% 81% 86% -5%

4 学校には一緒に遊んだり，お話したりする友達がいる。 81.8% 13.2% 3.1% 1.8% 95% 95% 0%

5 友達のよいところがわかり，困っている時に助けている。 56.6% 35.1% 5.8% 2.5% 92% 92% 0%

6 どの先生も勉強をわかりやすく教えてくれる。 66.5% 27.1% 4.0% 2.5% 94% 94% 0%

7 ぎもんや問いを持って授業に取り組んでいる。 45.5% 40.6% 9.5% 4.3% 86% 86% 0%

8
問題や課題についてこれまで習ったことを生かして解こうとし
ている。

49.8% 39.7% 6.8% 3.7% 90% 89% 1%

9 授業では，友達と考えを話し合う活動をしている。 65.5% 26.5% 4.9% 3.1% 92% 93% -1%

10 学んだことを振り返ってできるようになったことがある。 51.4% 36.6% 10.2% 1.8% 88% 89% -1%

11
学級みんなで話し合って決めたことを取り組み嬉しかったこと
がある。

57.2% 31.4% 8.3% 3.1% 89% 90% -2%

12 早寝・早起き・朝ごはんをがんばっている。 55.4% 29.5% 10.5% 4.6% 85% 87% -2%

13 なるべく徒歩登校をするようにしている。 52.9% 22.5% 14.5% 10.2% 75% 77% -1%

14 安全に気をつけて生活している。（健康・交通・不審者等） 73.8% 19.4% 4.3% 2.5% 93% 95% -2%

15 食事の大切さがわかり，好き嫌いせず食べるようにしている。 47.7% 38.2% 10.5% 3.7% 86% 84% 2%

16 目標を立てて最後までやり遂げて嬉しかったことがある。 63.1% 27.4% 5.8% 3.7% 90% 93% -3%

17 学校の決まりや約束を守っている。 48.3% 41.8% 6.8% 3.1% 90% 94% -4%

18 先生は自分のよいところを認めてくれる。 69.5% 24.3% 4.0% 2.2% 94% 94% 0%

19 困ったときには，先生に相談することができる。 43.4% 35.7% 14.2% 6.8% 79% 81% -2%

20 すすんであいさつをしている。 56.0% 28.9% 10.5% 4.6% 85% 94% -9%

21
お家の人と学校での出来事や自分の将来の夢について話をして
いる。

47.7% 28.0% 17.2% 7.1% 76% 83% -7%

22 家で自分で計画を立てて勉強している。 44.3% 36.9% 13.5% 5.2% 81% 81% 0%

23 忘れ物をしないように前の日に準備している。 46.8% 33.5% 10.8% 8.9% 80% 82% -2%
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